Домашнее задание

[bookmark: _GoBack]Начальный уровень:
1. Используя нули и запятые, запишите правильный ответ.
а) 12,24 : 4 = 306
б) 37,1 : 53 = 7 
в) 992,8 :8 = 1241
2. Выполните деление:
1) 48,6 : 6;               
2) 12,9 : 3;              
3) 5,5 : 5;            
4) 0,4 : 2;              
5) 22,22 : 11;        
6) 36,24 : 12.        

Средний уровень:
1. Выполните деление
1. 2,7 : 15;
2. 7 : 2;
3. 261,6 : 8;
4. 17,78 : 7;
5. 4,8 : 32;
6. 23 : 40.
2. В самолет для полярной экспедиции загрузили 3 трактора, массой 1,2 т каждый, и 7 аэросаней. Масса всех аэросаней на 2 т больше массы тракторов. Найдите массу одних аэросаней.

Высокий уровень
1. Выполните деление
1. 2,3:40;
2. 3:32;
3. 1,016:8;
4. 7,368:24;
5. 0,01242:69;
6. 1:80.
2. Турист должен был пройти за два дня 25,2 км. В первый день он прошел  пути. Сколько километров прошел турист во второй день?
